

宝丰通讯

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

记录时代 定格精彩

第4639期

2024年9月

星期四

5

甲辰年八月初三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



畅叙家国情怀 传递精神力量

苏砥



参加媒体见面会分享感悟和收获,与香港青年切磋乒乓球、羽毛球球技,现场传授自由泳技巧……这几天,巴黎奥运会内地奥运健儿代表团访问香港,与市民交流拼搏奋进历程、畅叙家国情怀,传递中华体育精神,受到热烈欢迎。“心情非常激动,也非常自豪”,一名市民感言,道出了广大香港同胞的心声。

鲜艳中国红,最是动人心。本届奥运会上,中国体育健儿展现出祖国至上、为国争光的赤子情怀,给香港同胞以深深感动和激励。网球选手郑钦文连胜强手夺冠,“国家荣誉永远超过个人”的誓言掷地有声;竞走运动员杨家玉回忆赛场上的奋力一搏,感言“当时我选择冲出大部独自领走,最终拼下这枚金牌献给祖国”……这些奥运赛场上的动人瞬间,令人热泪盈眶。正如射击运动员盛李豪在香港分享奋斗经历时所说,奥运赛场高手如云,面对重重挑战和巨大压力,祖国和人民的支持给了自己战胜困难的勇气。奥运健儿的到来和他们的故事,进一步激发出香港市民澎湃的爱国热情,凝聚起团结奋进的强大力量。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。本届奥运会中国体育代表团的一个特点,就是00后运动员开始崭露头角,甚至在一些项目中担当大任。他们不仅实力强,而且自信乐观、热情友好,收获了一大批

香港粉丝。射击运动员谢瑜分享获胜的秘诀是“心静”,并现场重现奥运会夺金时刻的经典姿势,引来香港青年学习模仿;霹雳舞项目19岁小将刘清漪,来了一堂现场的“舞蹈课”,收获满堂彩;全红婵寄语香港青年“有热爱就去追吧,不要害怕失败”……年轻运动员与香港市民近距离互动,刮起一阵青春旋风。祖国和香港的未来,寄托在年轻一代身上。年轻运动员的阳光气质、精神风貌,激励着广大香港青年不懈奋斗、书写精彩人生。

香港好,国家好;国家好,香港更好。内地奥运健儿代表团访港,充分体现了中央对香港的关心支持。习近平总书记指出:“不论是过去、现在还是将来,祖国始终是香港的坚强后盾。”回归祖国27年来,“一国两制”在香港的实践取得举世公认的成功,香港与祖国同呼吸、共命运、齐奋进,已经融入中华民族伟大复兴的壮阔征程,正在由治及兴的大道上加速前行。在进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新征程上,香港大有可为、大有作为,充分发挥自身优势和特点,更好融入国家发展大局,香港必将长期繁荣稳定。

今年是新中国成立75周年,站在这样的时间节点上展望未来,我们信心十足、力量十足。包括香港同胞在内的全体中华儿女携手同心,砥砺前行,就一定能在共担民族复兴重任、共享民族复兴荣光中创造新的更大业绩。来源:人民日报

十三届县委第148次常委会会议召开



9月3日下午,县委书记王代强主持召开十三届县委第148次常委会会议,专题研究群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作。会议邀请市纪委监委第三监督检查室主任陈增利到会指导。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章《必须坚持人民至上》,指出全县各级各单位要深刻学习习近平总书记重要文章精神,树牢以人

民为中心的发展思想,坚定走好新时代党的群众路线,进一步巩固党纪学习教育成果,持续深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,着力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗等实际问题,努力让广大人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

会议听取了全县关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况汇报;审议了

《全县集中整治10月底前办成的“15+6+2+3”民生实事清单》;听取了“3个小切口”牵头单位工作进展情况汇报;部分分管县领导结合分管领域集中整治工作进行了发言。

就持续超常规纵深推进全县集中整治,王代强提出五点要求。一是思想认识要再提高。全县各级各部门要坚决扛牢政治责任,切实增强抓好集中整治工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉,站在坚定拥护“两个确立”、(下转第二版)

团县委传达学习县委十三届七次全会精神

9月2日,共青团宝丰县委召开专题会议,传达学习县委十三届七次全会精神。

会议传达学习了《中国共产党宝丰县第十三届委员会第七次全体会议决议》和县委书记王代强在县委十三届七次全会上的讲话。

会议要求,一要提升政治站位,加强学习领会。学习贯彻好县委十三届七次全会精神,把思想和行动统一到县委决策部署上来,将共青团工作与

全会提出的目标任务相结合。二要对准目标找差距,补齐工作促增效。要把学习成果转化为谋划工作的思路、推动工作的动力,全面梳理工作完成情况,补齐短板,奋力赶超。三要转变工作作风,全面强化工作能力。紧紧围绕县委十三届七次全会确定的工作目标,狠抓工作落实,切实把共青团工作与县委中心工作相结合,不断提高共青团在全县经济社会发展中的贡献度。(周琦滢)

县农科所传达学习县委十三届七次全会精神

8月29日,县农科所召开党组理论学习中心组(扩大)专题学习会议,传达学习县委十三届七次全会精神。

会上,传达了县委十三届七次全会精神及县委书记王代强在全会上的讲话精神。

会议强调,要全面学习,学深悟透方向。全县党员干部要深刻领会县委十三届七次全会精神实质和丰富内涵,准确把握全县经济社会发展的总体要求、目标任务和工作重点,找准切入点和着力点,在学深悟透上精准发力,在能力提升中狠抓落实,不断深化对全会精神的理解和认识。要全力落实,实干笃行强担当。把学习宣传贯彻县委十三届

七次全会精神与农科所当前重点工作紧密结合,不断提升业务能力,在特色产业、推广优良种质、农业科技帮扶、兴农助农等重点工作上全面提质增效,将学习成果转化为推动科研创新的强大动力。要全面统筹,一以贯之守底线。认真盘点总结上半年全县重点工作的开展情况,紧盯下半年重点任务,全面对标对表县委全会部署,制定任务书、时间表,谋深谋实、统筹推进,确保高标准高质量完成全年目标任务,为县域经济高质量发展作出贡献。(张小燕)

编辑 梁国强 校对 潘亚培

学习全会精神 谱写发展新篇